
BARÓMETROS
DE OPINIÓN PUBLICA

Septiembre y octubre de 1979

Universo: Individuos de dieciocho años de edad en adelante, residentes
en hogares familiares de la península, islas Baleares y Canarias.

Procedimiento de muestreo y muestra: Muestreo aleatorio estratificado
por cruce de región-habitat. Selección aleatoria de puntos de muestreo dentro
de cada estrato a partir de listados de municipios y secciones electorales.
Selección de viviendas mediante el procedimiento «Random-Route». Selec-
ción de individuos por el método de Kish.

Muestra teórica de 1.200 individuos (para datos referidos al total de la
muestra y adoptando un nivel de confianza del 99,5 por 100, el error de
muestreo sería, aproximadamente, de más o menos el 3 por 100). Las mues-
tras reales obtenidas fueron de 1.175 y 1.144 entrevistas en septiembre y
octubre, respectivamente.

Recogida de información: Cuestionario precodificado administrado perso-
nalmente en el domicilio del entrevistado. Realización por la red de entrevis-
tadores del C.I.S.

Fechas de los trabajos de carneo: Barómetro de septiembre: del 12 al 15
de septiembre de 1979. Barómetro de octubre: del 10 al 13 de octubre
de 1979.

Los datos de estos estudios son publicados en la Revista en tabulaciones
de las preguntas cruzadas por las variables sociodemografleas básicas, como
herramienta de trabajo para el investigador interesado en el análisis de los
mismos.
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TABLA I

Autoubicación política Sexo Edad
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TOTAL 1.175 24 402 308 119 25 180 117 565 610 94 129 223 188 294 247

¿Cree Vd. que con la democracia que tenemos actualmente en España los problemas del país se van a solucionar, van
a quedar igual o van a ir cada vez peor?

Se van a solucionar 34 17 38 43 35 28 24 14 35 32 39 29 38 35 34 29
Se van a quedar igual 27 25 27 29 25 28 22 27 28 25 23 43 25 27 26 21
Cada vez peor 21 50 24 16 27 24 17 20 23 19 20 22 24 22 24 15
No sabe, no contesta 19 13 11 13 13 20 37 39 13 24 16 6 14 16 17 35

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego que me señale cuál es, según su opinión, la
más importante para España, y la segunda en importancia.

La más importante:

Crisis energética 6 8 9 5 3 8 2 3 8 4 14 7 5 4 5 3
Desigualdades sociales 3 13 6 1 — — 1 4 4 2 5 8 2 1 3 2
La moralidad en las costumbres 1 4 1 1 3 — 1 3 1 1 1 1 0 2 1 3
Paro 49 42 58 47 36 20 43 44 51 46 46 57 56 51 46 39
Seguridad Social 3 4 3 4 3 4 2 2 2 3 4 — 4 3 2 3
La relación con otros países 0 — 0 — — — 1 — 0 — 1 1 — — — —
Orden público y seguridad ciudadana ... 4 4 3 3 7 4 2 5 4 3 7 5 4 3 4 2
Terrorismo 22 8 15 30 37 12 22 16 19 25 15 16 19 24 25 27
Autonomías regionales 0 — 0 0 — — — 2 1 0 — 1 0 1 1 —
No sabe, no contesta '13 13 4 9 10 52 27 21 9 16 6 5 9 13 13 21
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TABLA II

Región Habitat (miles de habitantes)
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TOTAL 1.175 37 85 183 45 124 149 101 452 81 241 221 13 239 100 279

¿Cree Vd. que con la democracia que tenemos actualmente en España los problemas del país se van a solucionar, van a
quedar igual o van a ir cada vez peor?

Se van a solucionar 34 30 29 35 49 40 24 16 38 43 28 36 46 34 32 33
Se van a quedar igual 27 49 26 25 11 20 28 31 27 26 31 27 8 26 22 25
Cada vez peor 21 14 31 17 9 31 28 21 18 15 19 16 15 17 31 29
No sabe, no contesta 19 8 15 23 33 9 20 33 16 16 22 21 31 23 15 12

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego que me señale cuál es, según su opinión, la
más importante para España, y la segunda en importancia.

La más importante:

Crisis energética 6 14 7 3 7 10 3 6 5 2 6 3 — 7 5 8
Desigualdades sociales 3 3 2 2 2 9 — 1 3 2 2 3 — 2 4 5
La moralidad en las costumbres 1 3 — 2 — 2 — 2 1 2 1 3 — — 1 1
Paro 49 27 66 54 42 48 57 35 46 42 49 42 15 52 54 52
Seguridad Social 3 8 — 3 7 — 5 3 2 1 4 2 — 2 4 3
Relación de España con otros países ... 0 — — 1 2 — _ _ — — — 0 — 0 — —
Orden público y seguridad ciudadana ... 4 5 5 5 2 4 2 5 3 2 3 5 1 5 4 4 3
Terrorismo 22 30 14 20 36 20 16 23 25 26 25 24 69 22 18 17
Autonomías regionales 0 3 1 1 — — 1 1 — — 0 0 — 0 1 0
No sabe, no contesta 13 8 6 8 2 7 15 25 15 20 10 18 — 11 11 11
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TABLA III

Profesión
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34
27
21
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28
26
10
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16
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22
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35
24
18

37
32
14
17

39
17
22
22

37
25
25
13

29
27
18
25

20
22
22
33

TOTAL 1.175 50 67 167 45 49 154 23 279 295 45

¿Cree Vd. que con la democracia que tenemos actualmente en España
los problemas del país se van a solucionar, van a quedar igual o van a
ir cada vez peor?

Se van a solucionar ...
Se van a quedar igual
Cada vez peor
NS/NC

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le
ruego que me señale cuál es, según su opinión, la más importante para
España y la segunda en importancia.

La más importante:

Crisis energética
Desigualdades sociales
Moralidad en las cos-
tumbres
Paro
Seguridad Social
Relac. otros países ...
Orden púb.-seg. ciud.
Terrorismo
Autonomías regionales
NS/NC

La segunda en impor-
tancia:

Crisis energética
Desigualdades sociales
Moralidad en las cos-
tumbres
Paro
Seguridad Social
Relac. otros países ...
Orden púb.-seg. ciud.
Terrorismo
Autonomías regionales
NS/NC
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TABLA V

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas,
si cree que en el futuro van a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar.

3
8

TOTAL 1.175

Crisis energética:

Mejorará 23
Seguirá igual 19
Empeorará 25
No sabe, no contesta 34

Las desigualdades sociales:

Mejorarán 27
Seguirán igual 34
Empeorarán 10
No sabe, no contesta 29

La moralidad en las costumbres:

Mejorará 21
Seguirá igual 30
Empeorará 21
No sabe, no contesta 28

Región Habitat (miles de habitantes)
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TABLA VI

— Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Ahora
quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro
van a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar.

Profesión

o
£

t

1
•3
Si
O) tí

O
cy
O,

TOTAL 1.175 50 67 167 45 49 154 23 279 295 45

Crisis energética:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta

Las desigualdades sociales:

23
19
25
34

26
18
30
28

28
31
24
18

24
23
32
20

18
11
38
36

37
20
20
22

23
18
19
40

22
26
22
30

25
16
28
30

17
16
20
47

22
18
22
40

Mejorarán
Seguirán igual
Empeorarán
No sabe, no contesta

La moralidad en las cos-
tumbres:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará . . .
No sabe, no contesta

El paro:

Me j orará
Seguirá igual .
Empeorará
No sabe no contesta

La Seguridad Social:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta

27
34
10
29

21
30
21
28

27
19
30
23

29
28
16
28

32
38
10
20

20
32
24
26

16
36
38
12

26
26
20
28

40
36
7

18

24
34
24
19

33
21
31
15

31
31
16
21

38
38
7

17

26
41
15
17

27
23
29
21

30
37
12
20

18
36
11
38

9
20
31
40

27
16
33
22

29
18
22
31

39
31
12
18

20
39
20
18

37
12
27
22

37
22
20
18

28
29
6

36

27
21
19
34

30
22
22
27

31
31
8

30

17
39
13
35

13
30
17
39

39
13
26
26

39
17
13
35

29
36
12
23

23
31
24
23

29
17
35
18

31
27
21
22

16
32

1 2
40.

16
27
20
37

23
17
29
31

23
25
15
37

18
31
11
40

24
27
11
38

22
20
27
33

20
24
16
40
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TABLA VII

Autoubicación política Sexo Edad
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TOTAL 1.175 24 402 308 119 25 180 117 565 610 94 129 223 188 294 247

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a h gente. Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas,

si cree que en el futuro van a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar.

Las relaciones de España con otros países:

Mejorarán 42 38 52 46 50 64 16 28 48 36 52 51 48 38 40 34
Seguirán igual 18 29 20 20 18 12 11 13 19 16 20 30 19 20 18 7
Empeorarán 5 17 8 4 4 4 2 4 7 4 6 5 7 5 6 2
No sabe, no contesta 35 17 21 30 29 24 72 53 25 44 21 13 26 37 36 57

El orden público y la seguridad ciudadana:

Mejorarán 31 — 37 34 34 48 18 19 34 28 31 34 30 30 31 30
Seguirán igual 24 50 28 26 23 16 12 21 27 21 33 33 27 25 22 15
Empeorarán 17 42 20 14 22 12 14 13 20 14 22 24 21 15 17 9
No sabe, no contesta 28 8 15 26 22 24 57 47 19 37 14 10 21 30 30 46

El terrorismo:

Mejorará 28 17 32 29 34 48 17 17 30 25 21 23 26 27 32 30
Seguirá igual 22 33 27 21 21 12 16 21 25 20 29 33 29 22 18 13
Empeorará 23 42 24 24 29 24 14 21 24 22 35 31 25 24 21 15
No sabe, no contesta 27 8 17 26 16 12 53 41 21 32 15 13 20 27 29 42
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TABLA VIII

Región Habitat (miles de habitantes)

« i «
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TOTAL 1.175 37 85 183 45 124 149 101 452 81 241 221 13 239 100 279

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas,

si cree que en el futuro van a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar.

Las relaciones de España con otros países:

Mejorarán 42 14 38 38 71 50 42 25 46 43 44 43 38 37 41 45
Seguirán igual 18 54 31 14 9 19 19 12 15 16 12 16 8 19 27 20
Empeorarán 5 16 12 7 — 1 7 8 3 4 7 5 15 5 7 3
No sabe, no contesta 35 16 20 41 20 30 33 55 36 37 37 37 38 38 25 32

El orden público y la seguridad ciudadana:

Mejorarán 31 8 34 32 47 40 25 11 34 28 27 38 38 28 33 31
Seguirán igual 24 51 33 19 31 23 24 23 22 25 24 21 — 27 24 24
Empeorarán 17 19 13 19 7 14 22 24 16 15 18 16 15 15 21 19
No sabe, no contesta 28 22 20 30 16 23 30 42 28 33 31 25 46 31 21 25

El terrorismo:

Mejorará 28 3 25 25 42 33 23 10 33 32 24 30 38 25 35 27
Seguirá igual 22 19 42 21 27 26 19 18 20 10 20 24 — 26 20 25
Empeorará 23 46 13 25 18 16 33 28 21 26 26 21 15 22 25 23
No sabe, no contesta 27 32 20 30 13 25 24 45 26 32 29 25 46 28 20 25
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TABLA IX

Profesión

4 |

TOTAL 1.175 50 67 167 45 49 154 23 279 295 45

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Ahora
quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro van
a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar.

Las relaciones de Es-
paña con otros países:

Mejorarán 42 46 58 51 36 39 45 39 45 32 33
Seguirán igual 18 24 21 23 13 27 12 17 15 17 16
Empeorarán 5 6 — 4 11 8 3 9 6 6 7
NS/NC 35 26 22 22 40 24 40 35 33 46 44

El orden público y la
seguridad ciudadana:
Mejorarán 31 30 40 34 29 41 34 35 32 24 29
Seguirán igual . 24 36 24 29 22 22 24 22 23 21 18
Empeorarán 17 24 15 16 13 14 12 9 20 19 13
NS/NC 28 12 21 22 36 20 31 35 25 36 40

El terrorismo:
Mejorará 28 24 36 31 29 35 31 30 31 19 22
Seguirá igual 22 28 24 26 22 20 23 9 22 21 20
Empeorará 23 30 21 22 27 27 14 22 24 26 18
NS/NC 27 20 19 22 22 18 32 39 23 33 40

El problema de las au-
tonomías regionales:
Mejorará 36 38 48 42 42 41 31 26 41 26 27
Seguirá igual 16 20 19 21 7 18 16 26 14 14 13
Empeorará 10 8 9 14 7 14 6 4 10 9 9
NS/NC 39 34 25 23 44 27 47 48 35 51 51

Refiriéndonos a la situación económica general del país, ¿Vd. la calificaría
de muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 1 — — 1 — — — — 1 1 2
Buena 5 8 6 2 — 10 7 4 4 5 —
Regular 34 34 33 35 47 31 39 30 29 36 18
Mala 35 28 39 37 24 37 34 26 41 30 33
Muy mala 16 28 16 19 22 14 7 13 18 15 27
NS/NC 10 2 6 5 7 8 14 26 7 14 20
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TABLA X

Autoubicación política Sexo Edad
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15
36

8
35

12
37

8
41

10
33

11
36

TOTAL 1.175 24 402 308 119 25 180 117 565 610 94 129 223 188 294 247

¿Cree Vd. que la situación económica del país es mejor, igual o peor que hace un año?
Mejor 10 4 11 12 18 8 4 7 11 10
Igual 38 38 36 43 26 36 34 34 36 37
Peor 38 54 48 32 44 44 23 34 44 33 41 48 43 36 41 25
No sabe, no contesta 15 4 6 13 13 12 38 24 10 20 7 9 8 15 16 27

¿Y cree Vd. que dentro de un año esta situación será mejor, igual o peor que ahora?
Mejor 23 21 25 29 23 20 13 12 24 21 24 22 26 25 23 16
Igual 27 29 29 30 24 44 18 25 30 25 23 32 28 31 25 25
Peor 20 46 25 15 29 20 9 21 22 19 33 27 23 19 21 10
No sabe, no contesta 30 8 20 26 24 16 59 43 24 35 19 19 23 26 31 49

¿Cree Vd. que es mejor que una sola persona tenga toda la autoridad y decida por nosotros o que las decisiones políticas
las tome un grupo de personas elegidas por todos los ciudadanos?
Persona de un grupo político:

Una sola persona 13 8 5 14 34 12 16 11 12 14 9 14 8 14 15 15
Grupo elegido 69 83 89 71 54 48 39 56 76 62 83 75 79 70 67 51
No sabe, no contesta 18 13 6 15 12 40 45 32 12 24 9 11 13 15 18 34



TABLA X (Continuación)

Autoubicación política Sexo Edad
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Cuando se piensa en tendencias políticas se usan normalmente las palabras izquierda y derecha. Sitúese, por favor, en la
escala siguiente de acuerdo con su tendencia política.

Extrema izquierda 1 2 100 — — — — — — 3 1 9 4 2 1 0 1
2 10 — 28 — — — — —
3 25 — 72 — — — — —
4 26 — — 100 — — — —
5 7 _ _ - _ 7 i _ _ _ _
6 3 — — — 29 — — —

Extrema derecha 7 2 — — — — 100 — —
No sabe — 15 — — — — — 100 —
No contesta — 10 — — — — — — 100
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6
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TABLA XI

Región Habitat (miles de habitantes)

O

TOTAL 1.175 37 85 183 45 124 149 101 452

¿Cree Vd. que la situación económica del país es mejor, igual o peor que hace un año?

Mejor 10 11 4 14 4 10 4 6 14
Igual 36 63 34 31 53 24 47 15 39
Peor 38 19 55 38 33 51 32 47 34
No sabe, no contesta 15 5 7 17 9 15 17 34 13

¿Y cree Vd. que dentro de un año esta situación será mejor igual o peor que ahora?

Mejor 23 22 24 26 38 22 15 7 26
Igual 27 38 32 22 20 31 31 16 26
Peor 20 16 20 22 7 23 22 29 19
No sabe, no contesta 30 24 25 30 36 26 32 48 27

81 241 221 13 239 100 279
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20
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19
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32 39 32 38 25 28 25

¿Cree Vd. que es mejor que una sola persona tenga toda la autoridad y decida por nosotros o que las decisiones políticas
las tome un grupo de personas elegidas por todos los ciudadanos?

Una sola persona 13 38 4 14 4 9 9 9 17 5 12 19 15 15 10 10
Grupo elegido 69 54 89 67 73 81 64 55 67 81 72 59 69 62 78 72
No sabe, no contesta 18 8 7 19 22 10 26 35 16 14 16 22 15 23 12 17



TABLA XI (Continuación)

Región Habitat (miles de habitantes)
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Cuando se piensa en tendencias políticas se usan normalmente las palabras izquierda y derecha. Sitúese, por favor, en la
escala siguiente de acuerdo con su tendencia política.

Extrema izquierda

Extrema derecha
No sabe
No contesta
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TABLA XII

Profesión

•tí ? S & 8 -t?

TOTAL 1.175 50 67 167 45 49 154 23 279 295 45

¿Cree Vd. que la situación económica del país es mejor, igual o peor que
hace un año?

Mejor 10 10 12 10 9 18 12 9 10 9 7
Igual 36 34 31 41 33 37 30 43 38 37 38
Peor 38 52 51 40 47 37 34 30 38 34 38
NS/NC 15 4 7 9 11 6 23 22 15 20 18

¿Y cree Vd. que dentro de un año esta situación será mejor, igual o peor
que ahora?

Mejor 23 24 21 20 29 22 27 30 24 20 11
Igual 27 26 37 34 24 47 21 22 25 24 24
Peor 20 30 21 21 20 20 14 4 22 21 27
NS/NC 30 20 22 25 29 10 38 48 29 35 38

¿Cree Vd. que es mejor que una sola persona tenga toda la autoridad
y decida por nosotros o que las decisiones políticas las tome un grupo de
personas elegidas por todos los ciudadanos?

Una sola persona ... 13 24 21 14 7 18 13 9 11 12 7
Grupo elegido 69 66 69 77 80 71 70 78 75 57 53
NS/NC 18 10 12 8 13 10 16 17 14 31 40

Cuando se piensa en tendencias políticas se usan normalmente las pala-
bras izquierda y derecha. Sitúese, por favor, en la escala siguiente de
acuerdo con su tendencia política.

E x t r e m a i z q u i e r d a . 1 2 2 — 2 7 2 2 — 1 3 2
2 1 0 2 1 2 7 16 8 5 9 1 3 1 1 7
3 25 18 16 26 22 29 12 39 35 23 18
4 26 40 33 28 27 20 38 22 22 22 16
5 7 12 10 13 9 6 12 — 3 6 —
6 3 6 6 7 — 8 2 — 1 1 7

E x t r e m a derecha . . . 7 2 2 1 1 2 4 — — 3 3 4
N o sabe — 15 12 9 7 7 12 23 17 12 21 29
N o contesta — 10 6 12 10 11 10 6 13 10 11 16
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TABLA I

— Vamos a hacerle algunas preguntas relacionadas con su vida personal.

En conjunto, ¿está Vd. satisfecho o insatisfecho con la vida que lleva?

TOTAL

Región:

Cataluña
País Vasco
Andalucía
Canarias
Madrid . .
Barcelona .
Galicia
Resto

Habitat:

Menos de 2.000
De 2.001 a 10.000.
De 10.001 a 50.000.
De 50.001 a 100.000.
De 100.001 a 400.000.
De 400.001 a 1.000.000.
Más de 1.000.000

Sexo:

Hombres
Mujeres

Edad:

Menos de 21 años ...
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años .
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

T
O

T
A

L

(1.144)

(69)
(86)

(170)
(47)

(126)
(116)
(82)

(440)

(93)
(201)
(206)

(13)
(252)
(87)

(292)

(550)
(591)

(79)
(127)
(238)
(204)
(281)
(215)

M
uy

sa
ti

sf
ec

ho
23

22
18
23
10
18
16
36
26

19
34
22
34
19
26
19

20
26

26
20
21
25
21
25

Sa
ti

sf
ec

ho

52

59
62
48
46
48
58
37
54

62
41
59
41
50
58
53

52
53

56
54
58
53
47
50

In
sa

ti
sf

ec
ho

20

18
15
21
19
32
22
24
17

16
21
14
25
21
16
25

22
18

16
22
17
17
25
20

M
uy

in
sa

ti
sf

ec
h
o

3

2
5
6
6
3
3
2
2

2
2
3
0
7
0
3

5
2

1
2
3
3
5
3

N
o 

sa
b
e

1

0
0
1

13
0
0
1
1

1
1
2
0
3
0
0

1
1

1
1
1
1
1
1

N
o 

co
n

te
st

a

0

0
1
0
5
0
0
0

o

0
1
0
0
1
0
0

0
0

0
0
0
1
0
0
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TABLA I (Continuación)

Vamos a hacerle algunas preguntas relacionadas con su vida personal.

En conjunto, ¿está Vd. satisfecho o insatisfecho con la vida que lleva?

TOTAL

Escala de ideología:

Extrema izquierda ...
Izquierda
Centro . . .
Derecha
Extrema izquierda ...
No sabe
No contesta

Profesión:

Empresarios
Cuadros superiores ..
Cuadros medios
Vendedores
Subalternos
Independientes
Capataces . ...
Calificados
Peones
No contesta

T
O

T
A

L

(1.144)

(15)
(359)
(294)
(122)

(10)
(177)
(163)

(51)
(56)

(182)
(34)
(60)

(121)
(30)

(283)
(283)

(26)

M
u

y
sa

ti
sf

ec
h

o

23

6
19
28
34
82
19
16

31
34
29
22
19
24
18
21
18
29

S
at

is
fe

ch
o

52

45
55
56
46

0
51
48

58
48
47
48
54
48
73
56
52
39
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h

o

20

44
22
12
17
18
19
29

9
14
22
28
19
20
9

17
24
16

M
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y
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h
o

3

6
3
1
2
0
7
5

3
3
2
3
4
4
0
5
3

13

N
o 

sa
be

1

0
0
2
1
0
3
1

0
2
0
0
1
4
0
1
1
0

N
o 

co
n

te
st

a

0

0
0
1
0
0
0
1

0
0
1
0
0
0
0
0
1
3
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TABLA II

En comparación a como Vd. vivía hace cinco años, ¿diría Vd. que hoy
vive más satisfecho, igual satisfecho o menos satisfecho?

o o g

1 1$ 8 8
§ 1 1$

TOTAL (1.144) 32 44 21 2 1

Región:

Cataluña (69) 26 49 23 0 2
País Vasco (86) 43 37 19 0 1
Andalucía (170) 36 42 17 4 1
Canarias (47) 18 39 25 11 7
Madrid (126) 21 39 38 1 0
Barcelona (116) 32 40 28 0 0
Galicia (82) 37 43 16 4 0
Resto (440) 33 47 18 1 0

Habitat:

Menos de 2.000 (93) 26 60 13 1 0
De 2.001 a 10.000 .. (201) 31 45 20 2 2
De 10.001 a 50.000 .. (206) 37 43 17 2 0
De 50.001 a 100.000 .. (13) 21 45 34 0 0
De 100.001 a 400.000 .. (252) 33 42 19 4 1
De 400.001 a 1.000.000 .. (87) 43 41 15 1 0
Más de 1.000.000 (292) 28 40 32 1 0

Sexo:

Hombres (550) 31 41 25 2 1
Mujeres (591) 33 46 19 2 0

Edad:

Menos de 21 años (79) 42 35 16 5 2
De 21 a 25 años (127) 52 35 13 0 0
De 26 a 35 años (238) 33 40 25 1 1
De 36 a 45 años (204) 29 48 20 2 0
De 46 a 60 años (281) 26 46 26 2 1
Más de 60 años (215) 26 48 22 3 0
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TABLA II (Continuación)

En comparación a como Vd. vivía hace cinco años, ¿diría Vd. que hoy
vive más satisfecho, igual satisfecho o menos satisfecho?

'tí 2 II

TOTAL (1.144) 32 44 21

Escala de ideología:

Extrema izquierda
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema izquierda
No sabe
No contesta

Profesión:

Empresarios
Cuadros superiores.
Cuadros., medios
Vendedores
Subalternos
Independientes
Capataces
Calificados
Peones
No contesta

(15)
(359)
(294)
(122)
(10)
(177)
(163)

(51)
(56)
(182)
(34)
(60)

(121)
(30)
(283)
(283)
(26)

48
40
31
33
49
29
19

24
44
32
38
33
31
35
34
30
28

19
37
48
38
41
45
55

53
42
42
36
53
42
53
41
46
36

33
21
18
27
0
23
22

21
10
24
23
12
23
9
25
21
21

0
1
3
1
10
3
2

2
2
1
3
1
4
3
1
3
3

0
1
0
1
0
0
2

0
3
0
0
0
0
0
0
1
11
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TABLA III

— ¿Cree Vd. que en los próximos dos años su vida va a mejorar, va a se-
guir igual o va a empeorar?

TOTAL

S
O

(1.144)

2 °
•11

30

O o

1*1 O

12 21

tí
ce

O

23

Si
O

o

Región:

Cataluña ...
País Vasco
Andalucía ..
Canarias ...
Madrid ... ..
Barcelona ..
Galicia
Resto

Habitat:

Menos de 2.000
De 2.001 a 10.000.
De 10.001 a 50.000.
De 50.001 a 100.000.
De 100.001 a 400.000.
De 400.001 a 1.000.000.
Más de 1.000.000

Sexo:

Hombres
Mujeres

Edad:

Menos de 21 años ...
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

(69)
(86)
(170)
(47)

(126)
(116)
(82)
(440)

(93)
(201)
(206)
(13)
(252)
(87)

(292)

(550)
(591)

(79)
(127)
(238)
(204)
(281)
(215)

8
6
7
6
5
7
11
7

5
2
8
0
12
5
6

7
6

17
13
7
7
5
3

28
28
35
20
20
36
23
31

28
27
33
16
28
40
28

31
29

46
38
35
38
23
18

4
6
3
2
19
5
8
4

9
4
3
0
6
1
11

7
5

5
6
5
6
6
8

10
13
11
10
15
19
9
11

14
11
10
12
10
7
17

13
11

5
8
11
10
14
17

27
16
14
21
13
23
24
24

21
28
20
51
17
17
19

20
22

14
17
17
16
24
27

19
30
30
31
26
10
23
22

21
27
25
21
25
30
18

20
26

13
19
24
22
28
25

4
1
0
9
0
0
1
1

1
2
1
0
2
0
2

1
1

0
0
2
1
1
2
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TABLA III (Continuación)

— ¿Cree Vd. que en los próximos dos años su vida va a mejorar, va a se-
guir igual o va a empeorar?

ti ti

á U I U 1 9 1
EH §g Sti feí^feiti £ 8 £

TOTAL (1.144) 7 30 6 12 21 23 1

Escala de ideología:

Extrema izquierda ... (15) 13 20 6 33 13 14 0
Izquierda (359) 7 33 7 12 19 21 1
Centro (294) 5 34 3 10 22 25 1
Derecha _ (122) 11 28 2 15 22 22 0
Extrema izquierda ... (10) 18 34 9 0 9 31 0
No sabe (177) 7 20 8 14 21 29 1
No contesta (163) 6 27 10 9 22 22 4

Profesión:

Empresarios (51) 7 31 6 14 26 17 0
Cuadros superiores .. (56) 9 45 2 7 21 11 5
Cuadros medios (182) 9 34 5 9 21 21 0
Vendedores (34) 12 31 10 12 16 19 0
Subalternos (60) 3 33 10 9 21 23 1
Independientes (121) 7 31 7 10 21 22 2
Capataces .. (30) 6 37 6 8 15 28 0
Calificados (283) 5 31 5 16 17 25 0
Peones (283) 5 23 6 14 22 29 2
No contesta (26) 13 26 11 0 22 20 8
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TABLA IV

— En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal, me gustaría que Vd. me dijese si está satisfecho
o insatisfecho.

175

TOTAL
Región:

Cataluña
País Vasco
Andalucía .
Canarias
Madrid
Barcelona
Galicia
Resto

Habitat:
Menos de 2.000
De 2.001 a 10.000
De 10.001 a 50.000
De 50.001 a 100.000
De 100.001 a 400.000
De 400.001 a 1.000.000
Más de 1000.000 ..

Sexo:
Hombres
Muj eres

T
O

T
A

L

(1.144)

(69)
(86)

(170)
(47)

(126)
(116)

(82)
(440)

(93)
(201)
(206)
(13)

(252)
(87)

(292)

(550)
(591)

Sa
tis

fe
ch

o

73

68
71
73
56
67
85
73
75

68
74
76
56
72
73
74

75
72

Su salud

In
sa

tis
fe

ch
o

24

26
25
23
26
33
13
23
24

30
23
21
44
22
24
25

22
25

N
S/

N
C

3

6
4
4

17
0
2
4
1

2
3
2
0
5
3
1

2
3

S
at

is
fe

ch
o

89

87
93
88
70
79
91
90
93

91
92
93
90
85
91
85

89
89

Su familia

In
sa

tis
fe

ch
o

7

6
1
8
8

17
8
4
6

6
4
3

10
8
5

12

7
7

N
S/

N
C

3

7
6
3

19
3
1
6
1

2
3
3
0
6
4
2

3
4

Su

Sa
tis

fe
ch

o

77

80
84
77
56
63
83
68
81

75
79
77
60
77
85
74

76
77

vivienda

In
sa

tis
fe

ch
o

19

16
13
18
25
34
15
24
16

16
18
17
40
17
12
24

20
18

N
S/

N
C

3

4
3
5

17
3
1
4
2

4
2
4
0
5
4
2

3
4

Su

Sa
tis

fe
ch

o

66

68
72
64
48
55
71
62
70

65
67
70
67
66
66
64

66
67

trabajo

In
sa

tis
fe

ch
o

23

22
13
24
21
41
24
21
19

28
17
18
23
19
23
30

24
21

N
S/

N
C

10

10
15
11
26

4
3

15
9

5
13
10
10
13
11
5

9
11



T
A

B
L

A
 

IV
 

(C
o
n
ti

n
u
a
ci

ó
n
)

—
 

E
n 

re
la

ci
ón

 c
on

 
ca

da
 u

no
 

de
 

lo
s 

si
g

u
ie

n
te

s 
as

pe
ct

os
 d

e 
su

 
v

id
a 

p
er

so
n

al
, 

m
e 

gu
st

ar
ía
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m
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sa

ti
sf
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ho
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Su
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Su

 
fa

m
il
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Su
 

vi
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en
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Su

 
tr

ab
aj

o

E
da

d:
M

en
os

 
de

 
21

 a
ño

s 
(7

9)
 

96
 

4 
0 

90
 

8 
2 

81
 

19
 

0 
57

 
31

 
13

D
e 

21
 a

 2
5 

añ
os

 
(1

27
) 

86
 

13
 

2 
88

 
11

 
1 

74
 

24
 

2 
70

 
22

 
8

D
e 

26
 a

 3
5 

añ
os

 
(2

38
) 

88
 

10
 

2 
95

 
3 

2 
76

 
20

 
3 

72
 

24
 

4
D

e 
36

 a
 4

5 
añ

os
 

(2
04

) 
79

 
19

 
2 

93
 

3 
3 

79
 

18
 

2 
75

 
21

 
3

D
e 

46
 a

 6
0 

añ
os

 
(2

81
) 

66
 

31
 

3 
89

 
7 

3 
79

 
16

 
4 

66
 

27
 

6
M

ás
 d

e 
60

 a
ño

s 
(2

15
) 

53
 

42
 

5 
83

 
11

 
6 

74
 

18
 

6 
59

 
17

 
20

^ 
E

sc
al
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de

 
id

eo
lo

gí
a:

O>
 

E
xt
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m

a 
iz

qu
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rd
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(1
5)

 
86

 
14

 
0 

85
 

9 
6 

85
 

15
 

0 
52

 
42

 
6

Iz
qu
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rd

a 
(3

59
) 

79
 

18
 

3 
88

 
8 

' 
3 

73
 

23
 

3 
65

 
26

 
8

C
en

tr
o 

(2
94

) 
76

 
21

 
3 

92
 

5 
3 

83
 

14
 

3 
74

 
19

 
7

D
er

ec
ha

 
(1

22
) 

72
 

27
 

1 
89

 
8 

3 
81

 
14

 
3 

63
 

21
 

13
E

xt
re

m
a 

iz
qu

ie
rd

a 
(1

0)
 

91
 

9 
0 

91
 

9 
0 

86
 

14
 

0 
90

 
0 

10
N

o 
sa

be
 

(1
77

) 
61

 
35

 
5 

88
 

6 
6 

75
 

19
 

5 
62

 
21

 
13

N
o 

co
nt

es
ta

 
(1

63
) 

67
 

30
 

3 
87

 
9 

4 
73

 
22

 
5 

61
 

25
 

13
P

ro
fe

si
ón

:
E

m
pr

es
ar
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s 

(5
1)

 
80

 
17

 
3 

97
 

3 
0 

94
 

4 
2 

78
 

10
 

11
C

ua
dr

os
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ri
or

es
 

(5
6)

 
81

 
12

 
7 

83
 

8 
9 

74
 

18
 

9 
77

 
11

 
9

C
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dr
os

 
m
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s 
(1

82
) 

79
 

18
 

3 
87

 
10

 
4 

75
 

23
 

1 
70

 
21

 
8

V
en

de
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s 

(3
4)

 
76

 
24

 
0 

93
 

7 
0 

63
 

37
 

0 
53

 
35

 
12

S
ub

al
te

rn
os

 
(6

0)
 

75
 

23
 

1 
83

 
12

 
1 

71
 

26
 

1 
70

 
18

 
8

In
de

pe
nd

ie
nt

es
 

(1
21

) 
76

 
19

 
4 

87
 

7 
6 

77
 

16
 

6 
68

 
23

 
9

C
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at
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(3
0)

 
66

 
34

 
0 

91
 

5 
5 

79
 

21
 

0 
73

 
14

 
9

C
al
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os

 
(2

83
) 

73
 

25
 

2 
92

 
5 

2 
79

 
17

 
4 

66
 

26
 

7
P

eo
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s 
(2

83
) 

66
 

30
 

3 
89

 
7 

4 
76

 
18

 
5 

65
 

23
 

10
N

o 
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ta
 

(2
6)

 
70

 
30

 
0 

79
 

16
 

5 
81

 
19

 
0 

34
 

32
 

34



TABLA V

— En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal, me gustaría que Vd. me dijese si está satisfecho
o insatisfecho.

TOTAL

Región:
Cataluña
País Vasco ...
Andalucía
Canarias
Madrid
Barcelona
Galicia
Resto

Habitat:
Menos de 2.000
De 2.001 a 10.000
De 10.001 a 50000
De 50.001 a 100.000
De 100.000 a 400.000
De 400.001 a 1.000.000
Más de 1.000.000

Sexo:
Hombres
Mujeres

T
A

L

O

(1.144)

(69)
(86)

(170)
(47)

(126)
(116)
(82)

(440)

(93)
(201)
(206)
(13)

(252)
(87)

(292)

(550)
(591)

is
fe

ch
o

co

40

38
41
39
29
31
50
31
43

34
46
41
28
38
40
39

38
42

Su sueldo

o

at
is

fe
ch

s
51

52
43
54
33
66
46
56
49

58
44
49
72
50
43
57

54
48

/N
C

co
%

8

10
15
6

32
4
2

13
7

8
9

10
0

11
16
3

8
9

El

is
fe

ch
o

ti
co

67

67
73
61
56
57
83
46
72

57
65
69
72
66
72
69

67
67

tiempo

o

at
is

fe
ch

t - H

26

21
22
29
20
37
13
42
24

36
24
24
12
26
25
26

27
25

libre

/N
C

co

6

10
5
9

23
5
2

12
4

4
11
6

16
8
3
4

5
8

La

is
fe

ch
o

co

67

68
74
65
46
54
76
57
71

64
59
69
87
67
73
68

67
66

educación

o

at
is

fe
ch

21

22
14
16
25
37
18
34
17

25
22
16
6

20
18
25

21
21

/N
C

co

11

9
12
18
27
8
4
9

11

9
18
13
7

12
9
5

12
11

en

is
fe

ch
o

co

65

51
72
57
45
59
81
63
69

72
51
68
93
58
78
71

63
67

Moralidad
las costumbres

o

at
is

fe
ch

22

23
13
24
17
33
12
22
23

15
24
21

7
30
16
21

23
22

/N
C

co
%

12

26
14
18
36

7
6

14
7

13
25
10
0

12
6
6

14
11



TABLA V (Continuación)

— En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal, me gustaría que Vd. me dijese si está satisfecho
o insatisfecho.

00

Edad:

Menos de 21 años .
De 21 a 25 años ...
De 26 a 35 años ...
De 36 a 45 años ...
De 46 a 60 años ...
Más de 60 años ...

Escala de ideología:
Extrema izquierda
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha . ,
No sabe
No contesta

Profesión:
Empresarios
Cuadros superiores
Cuadros medios ...
Vendedores
Subalternos
Independientes ... .
Capataces
Calificados
Peones
No contesta

s
(79)

(127)
(238)
(204)
(281)
(215)

(15)
(359)
(294)
(122)
(10)
(177)
(163)

(51)
(56)
(182)
(34)
(60)
(121)
(30)
(283)
(283)
(26)

Su

S
.f

22
40
44
50
40
36

27
36
49
45
36
37
33

60
54
47
34
49
41
51
35
34
33

sueldo

ec
ho

•|
eo

53
47
51
44
53
55

68
55
41
43
46
55
59

32
29
44
54
43
46
32
59
59
53

O

co
fe;

22
12
5
5
6
9

6
9
8
10
19
8
7

5
15
9
12
8
12
17
5
6
15

El

o

isf
ec

-*¿

75
71
64
69
64
72

86
67
70
70
51
64
64

81
67
68
39
67
60
67
71
67
55

tiempo

ec
ho

•|
eo

24
28
32
33
28
15

14
30
21
27
49
27
26

15
26
27
56
23
34
20
25
22
42

libre

O

co
fe;

l
1
3
7
7
12

0
3
8
4
0
9
10

5
7
5
4
7
6
13
4
10
3

La

s
0)

co

72
76
68
67
64
61

86
66
66
69
68
67
65

71
70
71
61
61
62
57
71
64
60

educación

ec
ho

at
isf

eo

£

23
15
24
22
23
19

14
24
18
25
18
19
18

22
21
21
34
20
22
33
17
21
37

O

co
%

5
6
8
10
12
18

0
9
13
6
14
14
14

7
10
6
4
15
16
10
10
14
3

en

i
cu

5

75
79
69
65
59
57

44
73
59
63
48
66
62

66
63
71
51
54
64
63
70
62
58

Moralidad
las costumbres

¿
o
Ci)

•1
eo

19
16
18
27
26
24

42
17
28
34
38
13
24

29
29
23
45
33
19
27
19
19
25

U

co
fe;

6
6
12
8
14
19

13
10
12
3
14
21
13

5
9
6
4
12
16
10
11
18
17



TABLA VI

— En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal, me gustaría que Vd. me dijese si piensa que
cada uno de ellos mejorará, empeorará o no cambiará.

10

2O

ar
a

o
c»

Su salud

or
ar

á

m
bi

ar
á

t 8
g o

Ü

co

Su

ar
a

or
ar

á

O p,

S w

familia

im
bi

ar
á

o
%
co

Su

ar
a

or
ar

á

o ^
*̂* g

vivienda

m
bi

ar
á

8
o

Ü
fe;
0̂

fe;

TOTAL (1.144)

Región:
Cataluña (69)
País Vasco (86)
Andalucía (170)
Canarias (47)
Madrid (126)
Barcelona (116)
Galicia (82)
Resto (440)

Habitat:
Menos de 2.000 (93)
De 2.001 a 10.000 (201)
De 10.001 a 50.000 (206)
De 50.001 a 100.000 (13)
De 100.001 a 400.000 (252)
De 400.001 a 1.000.000 (87)
Más de 1.000.000 (292)

Sexo:
Hombres (550)
Mujeres (591)

12 17 40 29 19 58 19 22 56 16

12
12
19
10
9
11
8
11

6
12
6
0
20
13
11

12
12

24
22
14
15
19
23
16
16

28
19
14
22
13
9
21

17
17

34
32
43
24
46
54
31
40

23
44
41
69
35
30
50

42
39

29
32
23
51
24
11
43
33

42
24
38

' 8
31
46
16

28
31

16
32
29
12
11
20
12
17

18
13
17
7
24
25
18

18
19

0
2
2
4
7
7
2
3

1
2
2
10
2
4
6

3
3

62
48
54
37
61
62
50
62

59
71
53
73
51
47
60

60
56

20
16
14
46
18
7
35
18

21
13
26
10
22
21
13

17
20

27
32
29
19
20
16
21
20

14
27
25
8
22
29
19

22
22

1
3
2
4
6
7
1
2

3
1
2
0
2
1
6

3
3

54
54
50
32
62
66
46
60

65
62
47
82
50
48
63

57
56

15
7
17
45
9
8
30
15

14
8
22
10
25
19
9

15
16



TABLA VI (Continuación)

— En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal, me gustaría que Vd. me dijese si piensa que
cada uno de ellos mejorará, empeorará o no cambiará.

oo
o

Edad:
Menos de 21 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Escala de ideología:
Extrema izquierda
Izquierda
Centro ..
Derecha
Extrema derecha
No sabe
No contesta

Profesión:
Empresarios
Cuadros superiores .
Cuadros medios
Vendedores
Subalternos
Independientes
Capataces
Calificados
Peones
No contesta

(79)
(127)
(238)
(204)
(281)
(215)

(15)
(359)
(294)
(122)
(10)

(177)
(163)

(51)
(56)

(182)
(34)
(60)

(121)
(30)

(283)
(283)
(26)

xot

13
17
12
14
12
7

27
16
10
10
0
9

11

13
6

10
18
12
14
13
14
10
9

Su

ar
a

g

1
5
7

10
21
37

14
12
16
17
14
27
22

17
13
15
12
20
13
12
16
22
22

salud

bi
ar

á

gtío
o

62
52
48
38
37
27

23
48
43
34
37
29
37

39
46
46
32
39
37
53
44
34
32

O

co
fe;

21
27
32
36
28
28

30
23
29
36
49
35
30

28
32
27
38
28
34
23
26
32
37

fr-
CÍ

.o

24
27
21
14
18
15

35
21
16
23
0

15
17

13
18
25
27
25
19
23
18
15
13

Su

ar
a

o

g

0
2
2
2
4
6

0
3
2
3
0
6
5

2
2
3

. 4
12
1
0
3
3
6

familia

bi
ar
á

tí

o
^

63
57
57
60
58
56

48
62
62
53
37
52
54

66
53
51
49
45
62
67
62
59
48

Ü

co
fe;

8
14
18
22
18
22

11
12
18
18
63
26
23

18
25
18
20
15
17
10
15
22
33

fr.
tí

cu

38
38
29
23
19
8

32
28
26
19
0

15
16

24
26
32
35
31
16
15
24
15
12

Su

fr.
tí
fr.

o

1W

1
2
3
2
3
5

0
5
0
0
0
5
4

0
2
3
7
3
2
5
4
3
5

vivienda

bi
ar

á

g
tí
oo

46
46
49
54
59
68

44
54
56
55
43
59
60

60
51
52
29
45
68
75
54
61
54

O

to
fe;

10
12
18
18
16
17

19
11
14
22
57
19
18

11
20
10
29
20
13
6

15
19
29



TABLA VII

— En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal, me gustaría que Vd. me dijese si piensa que
cada uno de ellos mejorará, empeorará o no cambiará.

oo

s
o

tí

jo
r

CD

Su

ar
a

o
&

trabajo

bi
ar

á

8
o
fe

O

co
fe

-tí

o
CU

Su

ar
a

sueldo

M
a
r
á

so
fe

o
co

tí
o

El tiempo

ar
a

o

g63

libre

bi
ar

á

5
g
O

O

co
fe

TOTAL (1.144)

Región:
Cataluña .. (69)
País Vasco (86)
Andalucía ' (170)
Canarias (47)
Madrid (126)
Barcelona (116)
Galicia (82)
Resto (440)

Habitat:
Menos de 2.000 (93)
De 2.001 a 10.000 (201)
De 10.001 a 50.000 (206)
De 50.001 a 100.000 (13)
De 100.001 a 400.000 (252)
De 400.001 a 1.000.000 (87)
Más de 1.000.000 (292)

Sexo:
Hombres (550)
Mujeres (591)

26 43 22 38 28 23 21 52 21

33
37
30
20
28
20
18
23

17
27
21
25
30
34
24

27
24

5
5
7

10
15
13
3
3

5
3
4
0
5
4

12

6
6

43
33
35
21
35
52
43
50

59
45
43
55
37
30
44

44
42

17
21
26
45
18
13
36
21

17
21
29
20
27
28
15

19
25

36
47
48
16
36
35
26
38

25
40
40
31
44
35
36

40
36

13
7
7
9

16
20

1
7

14
7
6
0
8
3

15

10
8

29
22
17
27
28
29
35
32

41
28
24
53
21
31
31

29
27

20
21
28
47
14
13
37
22

20
25
30
16
26
28
14

19
26

12
31
25
23
22
19
21
19

11
21
19
25
25
29
20

21
21

3
8
5
5

10
6
1
3

4
4
3
0
5
3
8

4
5

56
41
46
29
44
65
45
57

64
52
53
69
44
41
55

54
50

27
16
24
41
18
7

32
19

19
23
25

6
24
23
13

19
22



TABLA VII (Continuación)

— En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal, me gustaría que Vd. me dijese si piensa que
cada uno de ellos mejorará, empeorará o no cambiará.

Edad:
Menos de 21 años .
De 21 a 25 años ..
De 26 a 35 años ..
De 36 a 45 años ..

_* De 46 a 60 años ..
oo Más de 60 años ...

Escala de ideología:
Extrema izquierda .
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha ..
No sabe
No contesta

Profesión:
Empresarios
Cuadros superiores
Cuadros medios .. ..
Vendedores
Subalternos
Independientes
Capataces
Calificados
Peones
No contesta

1
(79)
(127)
(238)
(204)
(281)
(215)

(15)
(359)
(294)
(122)
(10)
(177)
(163)

(51)
(56)

(182)
(34)
(60)
(121)
(30)
(283)
(283)
(26)

vtí

51
46
32
28
18
8

35
34
26
18
0
19
21

27
28
32
23
23
20
25
31
19
23

Su

*tí

tí

I
5
9
5
7
9
4

11
7
4
8
0
7
7

2
3
6
12
9
6
12
8
6
0

trabajo

ia
rá

gg
O

26
28
36
40
51
55

31
38
52
43
41
37
43

44
42
40
29
42
55
53
42
44
28

to

to
^

14
16
26
23
20
28

17
19
15
27
49
32
28

23
25
18
36
19
18
10
18
28
49

vtí
i»
tí

•I

49
58
47
40
33
22

44
50
39
29
10
25
33

25
40
46
34
40
28
47
45
33
23

Su

tí

I
5
8
8
9
10
11

11
9
7
8
0
9
15

5
2
9
11
8
7
9
11
10
9

sueldo

ia
rá

*o
g
g
o

14
14
22
26
33
40

9
21
33
28
17
37
24

38
25
24
24
30
43
39
24
28
16

to

to

27
20
23
23
21
25

30
19
18
32
63
28
26

24
32
18
30
22
20
6
19
27
52

"•O

tí

le
jo

r

33
35
26
19
21
8

35
29
17
21
0
14
18

20
23
33
30
20
14
20
23
14
28

El tiempo

1
cu

1tí

8
10
4
3
5
3

13
6
1
4
0
6
6

0
7
5
3
5
3
5
4
4
22

libre

ia
rá

gtí
O

46
40
48
49
52
63

20
46
60
51
37
57
48

60
52
46
34
53
63
57
53
51
21

'AT/S

<

10
13
21
27
20
24

26
16
18
22
63
22
27

15
17
12
33
19
18
18
18
29
29



TABLA VIII

En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal,
me gustaría que Vd. me dijese si piensa que cada uno de ellos mejorará,
empeorará o no cambiará.

La educación
La moralidad

en las costumbres

g

tí -o

° tí
p. °
£ o

KJ ¡2:

Ü

¿0 I
63

8
¿5

TOTAL (1.144)

Región:
Cataluña (69)
País Vasco (86)
Andalucía (170)
Canarias (47)
Madrid (126)
Barcelona (116)
Galicia (82)
Resto (440)

Habitat:
Menos de 2.000 (93)
De 2.001 a 10.000. (201)
De 10.001 a 50.000. (206)
De 50.001 a 100.000. (13)
De 100.001 a 400.000. (252)
De 400.001 a 1.000.000. (87)
Más de 1.000.000 (292)

Sexo:
Hombres (550)
Mujeres (591)

Edad:
Menos de 21 años ... (79)
De 21 a 25 años (127)
De 26 a 35 años (238)
De 36 a 45 años (204)
De 46 a 60 años (281)
Más de 60 años (215)

Escala de ideología:
Extrema izquierda ... (15)
Izquierda (359)
Centro (294)
Derecha (122)
Extrema derecha . ... (10)
No sabe (177)
No contesta (163)

25 48 22 18 10 47 23

22
37
29
26
26
19
31
21

14
28
26
21
28
30
21

25
24

43
42
32
22
23
9

38
32
21
26
19
17
22

2
4
4
2
5
10
0
3

5
2
2
0
3
4
6

4
3

7
2
3
5
4
3

0
2
4
6
0
2
6

54
37
37
28
52
56
30
55

63
41
43
79
41
47
55

49
47

37
43
43
47
47
58

44
48
48
46
19
55
43

20
19
29
43
14
13
37
19

16
28
26
0
27
16
14

20
24

11
11
21
25
23
28

13
17
23
19
63
25
29

12
27
26
6
18
16
17
17

10
17
18
21
22
22
17

20
16

27
30
21
19
19
6

28
24
18
13
19
9
18

10
11
14
8
11
12
6
9

10
9
10
0
13
8
10

9
11

11
8
6
14
9
13

6
6
12
22
10
10
9

41
39
33
28
51
58
36
54

59
42
46
69
35
49
56

46
48

48
47
48
44
46
48

26
50
48
46
9
46
45

35
20
26
56
17
11
39
19

20
31
24
10
29
18
14

23
23

12
15
24
22
22
31

35
19
20
17
63
34
28

183



TABLA VIII (Continuación)

En relación con cada uno de los siguientes aspectos de su vida personal,
me gustaría que Vd. me dijese si piensa que cada uno de ellos mejorará,
empeorará o no cambiará.

Profesión:
Empresarios
Cuadros superiores ...
Cuadros medios
Vendedores .
Subalternos
Independientes
Capataces
Calificados
Peones
No contesta

o

(51)
(56)

(182)
(34)
(60)

(121)
(30)

(283)
(283)
(26)

vti
ti
fr-es

^

?,7
32
37
45
28
1?
30
24
16
39

La educación

ti
o

w

11
2
6
0
5
3
6
3
3
0

ia
rá

-O

O
52:

43
46
41
35
39
57
51
51
52
23

ü

*

14
18
13
20
26
27
13
19
28
39

La moralidad
en

g
o

^

18
20
27
20
26
14
19
17
14
13

las costumbres

ti
o
p.

s

16
8

10
19
14
7

12
10
11
4

ia
rá

£

o

47
53
49
38
34
51
57
51
45
26

CJ

co
¡25

14
17
12
23
27
26
13
21
29
57

184



TABLA IX

— Durante las últimas semanas, se ha sentido Vd. alguna vez...

00

TOTAL
Región:

Cataluña
País Vasco
Andalucía
Canarias
Madrid
Barcelona
Galicia
Resto

Habitat:
Menos de 2.000
De 2.001 a 10.000
De 10.001 a 50.000
De 50.001 a 100.000
De 100.001 a 400.000
De 400.001 a 1.000.000
Más de 1.000.000

Sexo:
Hombres
Mujeres

Interesado en algo Inquieto por algo Orgulloso por algo Muy solo

£-<
o

(1.144)

(69)
(86)
(170)
(47)
(126)
(116)
(82)

(440)

(93)
(201)
(206)
(13)
(252)
(87)
(292)

(550)
(591)

o

52

40
38
57
39
55
49
55
55

55
52
47
63
56
40
54

53
51

co

43

52
56
41
35
41
48
41
41

40
44
45
37
41
53
42

44
43

O

co
fe;

5

8
6
2
26
3
3
3
4

5
4
8
0
4
6
3

3
6

o
fe;
49

52
51
50
36
57
55
31
48

46
52
48
48
40
53
54

50
48

co

48

42
45
48
42
41
44
68
49

48
46
47
52
57
45
44

48
48

O

co
fe;

3

6
4
1
22
2
1
1
3

5
2
6
0
3
3
2

3
4

o
fe;
67

58
66
70
53
57
69
83
69

56
70
63
76
77
63
64

70
65

co

28

28
26
27
21
40
29
12
28

37
26
30
8
17
28
33

26
29

U

co
fe;

5

15
8
3
26
3
2
5
4

6
5
6
16
6
9
3

4
7

o
fe;

17

19
13
18
10
32
13
14
15

12
16
15
17
17
16
21

15
18

to

79

72
82
80
65
63
84
84
82

82
81
78
83
80
82
75

82
76

U

co

4

9
5
2
25
5
2
2
3

6
3
7
0
3
3
4

3
5



TABLA IX (Continuación)

— Durante las últimas semanas, se ha sentido Vd. alguna vez...

oo
O

Edad:
Menos de 21 años .
De 21 a 25 años ...
De 26 a 35 años ...
De 36 a 45 años ...
De 46 a 60 años ...
Más de 60 años ...

Escala de ideología:
Extrema izquierda .
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha ..
No sabe
No contesta

Profesión:
Empresarios
Cuadros superiores
Cuadros medios ...
Vendedores
Subalternos
Independientes ... .
Capataces
Calificados
Peones
No contesta

Interesado en algo Inquieto por algo Orgulloso por algo Muy solo

o

(79)
(127)
(238)
(204)
(281)
(215)

(15)
(359)
(294)
(122)
(10)
(177)
(163)

(51)
(56)
(182)
(34)
(60)
(121)
(30)
(283)
(283)
(26)

o

32
33
44
46
62
68

39
45
53
54
41
57
59

57
29
40
40
68
55
42
55
57
54

3

68
60
54
48
35
25

52
51
42
43
59
37
35

43
61
55
60
32
38
55
43
35
38

O

co

0
7
2
6
4
7

9
3
5
4
0
6
6

0
10
5
0
0
7
3
2
8
8

o

58
49
54
48
52
40

67
56
36
57
45
46
49

60
45
53
53
46
43
44
52
43
48

co

42
48
45
49
46
53

24
42
60
41
55
49
46

40
48
46
47
54
51
56
47
50
49

O

co
fe;

0
3
1
3
2
7

9
2
3
2
0
6
5

0
7
1
0
0
6
0
1
8
3

o
fe;

58
60
67
68
75
67

69
71
68
66
81
62
63

59
64
63
82
72
57
61
72
71
70

co

39
35
29
25
23
25

22
26
27
32
19
28
29

38
32
33
18
28
34
36
25
21
19

O

co

2
6
4
7
2
8

9
3
5
2
0
10
8

3
4
4
0
0
9
3
3
8
11

o
fe;

24
17
15
14
14
21

19
16
14
22
9
19
17

5
11
16
20
29
18
18
13
19
28

to

75
79
83
82
83
72

72
81
82
77
91
73
78

93
84
82
80
71
76
79
84
74
69

O

to

1
5
2
4
3
7

9
3
4
1
0
8
5

2
4
2
0
0
7
3
3
8
3



TABLA X

Durante las últimas semanas, ¿se ha sentido Vd. alguna vez...

Las cosas
Aburrido salen bien Incómodo

2o 85
o
fe:

O
fe:
co
fe:

o
fe: co

O
fe:
co
fe: co

o
fe:

fe;
co
fe:

TOTAL (1.144)

Región:
Cataluña (69)
País Vasco (86)
Andalucía (170)
Canarias (47)
Madrid (126)
Barcelona (116)
Galicia (82)
Resto ... (440)

Habitat:
Menos de 2.000 (93)
De 2.001 a 10.000 (201)
De 10.001 a 50.000 (206)
De 50.001 a 100.000 (13)
De 100.001 a 400.000 (252)
De 400.001 a 1.000.000 (87)
Más de 1.000.000 (292)

Sexo:
Hombres (550)
Mujeres (591)

Edad:
Menos de 21 años (79)
De 21 a 25 años (127)
De 26 a 35 años (238)
De 36 a 45 años (204)
De 46 a 60 años (281)
Más de 60 años (215)

Escala de ideología:
Extrema izquierda (15)
Izquierda (359)
Centro (294)
Derecha (122)
Extrema derecha (10)
No sabe (177)
No contesta (163)

24 71 5 46 42 11 11 82

25
20
25
28
32
21
25
22

27
24
22
17
24
21
26

23
25

24
25
21
23
26
25

30
22
20
33
14
29
25

63
76
72
49
63
77
69
74

65
71
73
83
71
74
70

72
70

73
71
76
72
70
67

61
75
75
64
86
63
69

12
4
3
23
5
2
6
3

8
5
6
0
4
4
4

4
5

3
4
3
5
4
7

9
3
5
2
0
8
6

31
49
55
48
49
40
56
43

46
48
40
94
51
45
44

45
47

40
41
47
48
50
46

30
48
41
49
45
55
41

51
32
38
20
41
56
35
46

37
41
44
6
39
38
50

45
40

48
48
44
40
40
41

33
45
46
43
55
30
45

18
19
6
32
9
4
9
11

17
11
16
0
10
17
6

10
13

13
11
9
12
10
13

37
7
13
8
0
15
14

20
5
9
18
23
9
7
8

8
8
12
8
8
9
15

10
12

14
16
12
11
11
6

15
11
15
9
17
7
8

70
87
86
60
69
86
82
87

85
84
80
92
85
85
79

85
80

83
78
84
83
81
83

69
82
79
88
83
83
85

11
9
5
23
8
5
11
5

6
7
8
0
7
5
7

5
8

2
6
3
5
7
11

17
7
6
3
0
10
7

187



TABLA X (Continuación)

Durante las últimas semanas, ¿se ha sentido Vd. alguna vez...

Las cosas
Aburrido salen bien Incómodo

co

Profesión:

Empresarios (51) 12 85
Cuadros superiores (56) 18 74
Cuadros medios (182) 25 72
Vendedores (34) 28 72
Subalternos (60) 31 69
Independientes (121) 24 70
Capataces (30) 15 80
Calificados (283) 19 78
Peones .. (283) 28 64
No contesta (26) 42 51 7 56 20 24 3 84 13

co

3
8
3
0
0
7
6
2
8

co

39
43
39
72
46
37
47
49
51

o
fe:

51
50
52
26
43
51
53
41
33

co
*

11
7
10
3
11
12
0
9
16

co

14
9
14
13
12
12
16
10
7

o
fe:

81
84
82
87
83
79
81
84
82

co

4
7
5
0
5
8
3
6
10

188



TABLA XI

— ¿Vd. cree que con la democracia que tenemos actualmente en España los

problemas del país se van a solucionar, van a quedar igual o van a ir

cada vez peor?

O

¿o

TOTAL

Región:

Cataluña
País Vasco
Andalucía
Canarias
Madrid
Barcelona
Galicia .
Resto

Habitat:

Menos de 2.000
De 2.001 a 10.000.
De 10.001 a 50.000.
De 50.001 a 100.000.
De 100.001 a 400.000.
De 400.001 a 1.000.000.
Más de 1.000.000

Sexo:

Hombres
Mujeres

Edad:

Menos de 21 años ...
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Escala de ideología:

Extrema izquierda ...
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha . ...
No sabe
No contesta

(1.144)

(69)
(86)

(170)
(47)

(126)
(116)
(82)

(440)

(93)
(201)
(206)

(13)
(252)
(87)

(292)

(550)
(591)

(79)
(127)
(238)
(204)
(281)
(215)

(15)
(359)
(294)
(122)

(10)
(177)
(163)

30

30
37
35
21
18
23
26
35

30
37
28
13
35
39
22

34
27

29
33
39
31
30
24

20
36
39
26
31
17
22

27

28
25
28
23
29
35
33
23

27
30
24
50
24
21
30

27
27

32
34
27
29
25
21

32
32
24
25
24
24
23

20

8
22
21
21
34
27
16
16

8
11
21
12
20
20
30

22
18

26
24
22
18
20
16

39
21
16
29
27
16
19

23

33
16
16
35
19
16
25
26

35
22
27
24
21
19
17

17
28

12
9

12
22
24
38

9
10
20
19
17
43
36

189



TABLA XI (Continuación)

¿Vd. cree que con la democracia que tenemos actualmente en España los
problemas del país se van a solucionar, van a quedar igual o van a ir
cada vez peor?

^ O tí

O «.o

Profesión:
Empresarios (51) 21 33 22 24
Cuadros superiores ... (56) 40 29 21 10
Cuadros medios (182) 37 26 19 19
Vendedores (34) 27 44 19 10
Subalternos (60) 22 35 24 20
Independientes (121) 29 24 23 24
Capataces ... (30) 41 18 17 24
Calificados (283) 32 30 21 17
Peones (283) 27 23 18 33
No contesta (26) 22 11 23 38

190



TABLA XII

— Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego que me señale cuál es, según su opinión, la
más importante.

Principal problema

o

o
fe:

g
*cu

¿5 8

11

II

•I

i
OÍ .S

TOTAL

Región:
Cataluña
País Vasco
Andalucía
Canarias
Madrid
Barcelona
Galicia
Resto

Habitat:
Menos de 2.000
De 2.001 a 10.000
De 10.001 a 50.000
De 50.001 a 100.000
De 100.001 a 400.000 .
De 400.001 a 1.000.000
Más de 1.000.000 ... .

Sexo:

Hombres
Mujeres

(1.144) 11 45 25

(69)
(86)

(170)
(47)
(126)
(116)
(82)
(440)

(93)
(201)
(206)
(13)
(252)
(87)

(292)

(550)
(591)

11
3
7
10
5
9
29
14

21
13
15
28
7
7
9

8
14

1
1
5
5
5
3
1
3

2
3
4
0
3
3
4

4
2

4
1
3
6
1
3
3
1

2
1
2
0
4
1
1

3
1

3
1
2
0
1
2
3
1

0
2
1
0
1
1
1

2
1

46
56
38
33
53
59
41
42

35
39
36
44
47
48
56

48
41

4
0
1
0
4
2
7
1

0
2
3
8
1
2
2

2
2

0
1
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
1
0

0
0

6
12
6
22
9
6
0
6

7
6
10
0
6
6
6

3
10

1
5
5
7
4
3
5
2

2
4
2
20
2
8
3

3
4

24
19
33
12
17
14
11
31

32
29
27
0
28
25
16

24
25

0
1
0
4
1
1
0
0

0
0
0
0
1
1
1

1
0



D̂

TABLA XII (Continuación)

— Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego que me señale cuál es, según su opinión, la
más importante.

Edad:
Menos de 21 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Escala de ideología:
Extrema izquierda
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha
No sabe
No contesta

Profesión:
Empresarios
Cuadros superiores
Cuadros medios
Vendedores
Subalternos
Independientes
Capataces
Calificados
Peones
No contesta

T
O

T
A

L

(79)
(127)
(238)
(204)
(281)
(215)

(15)
(359)
(294)
(122)

(10)
(177)
(163)

(51)
(56)

(182)
(34)
(60)

(121)
(30)

(283)
(283)

(26)

N
o 

co
nt

es
ta

4
7
6
7

14
20

0
3

11
10
9

25
18

4
7
5

20
7

16
8
8

18
17

C
ri

si
s

en
er

gé
ti

ca

4
5
6
3
1
2

6
4
4
4
0
1
2

6
6
2
3
3
2
4
4
2
0

D
es

ig
ua

ld
a-

de
s 

so
ci

al
es

5
4
2
1
1
1

0
4
1
0
0
0
3

2
0
3
4
3
2
0
3
1
3

M
or

al
id

ad

1
0
0
1
1
3

0
2
1
4
0
1
1

2
0
3
0
1
0
0
1
1
5

Principal problema

P
ar

o

57
56
55
53
39
29

72
57
39
33
47
36
46

36
44
43
51
40
34
44
54
45
43

Se
gu

ri
da

d
So

ci
al

1
1
1
0

CSJ

3

6
1
2
1
0
3
1

0
3
1
0
1
2
5
2
2
8

R
el

ac
io

ne
s

in
te

rn
ac

.

0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
1

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

P
re

ci
os

4
3
7
8
7
9

6
4

10
5
9
9
6

3
11
4
3
4
6

13
8
8
5

O
rd

en
pú

bl
ic

o

1
2
3
4
4
4

11
4
2
4
0
3
4

9
3
6
0
3
3
3
2
2

11

T
er

ro
ri

sm
o

20
21
20
22
30
28

0
19
30
39
36
21
19

37
26
33
13
37
34
23
18
21

5

A
ut

on
om

ía
s

2
1
0
0
1
0

0
1
1
0
0
0
1

2
0
0
6
0
1
0
0
0
3



TABLA XIII

— Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego que me señale cuál es, según su opinión, la
segunda en importancia.

Segundo problema

.52 fe
61

tí Oí

2 'a
t í I

Oí O
O) o

co co

Sí O

si
o 5.

TOTAL (1.144)

Región:
Cataluña (69)
País Vasco (86)
Andalucía (170)
Canarias (47)
Madrid (126)
Barcelona (116)
Galicia (82)
Resto (440)

Habitat:
Menos de 2.000 (93)
De 2.001 a 10.000 (201)
De 10.001 a 50.000 (206)
De 50.001 a 100.000 (13)
De 100.001 a 400.000 (252)
De 400.001 a 1.000.000 (87)
Más de 1.000.000 (292)

Sexo:
Hombres (550)
Mujeres (591)

15 21 14 24

16
3
9
17
8
10
29
19

29
15
20
28
12
8
10

12
18

9
10
4
12
5
2
5
7

11
4
5
0
6
10
7

9
4

0
1
5
5
2
4
4
2

2
3
3
0
3
3
2

4
2

3
2
1
5
3
2
0
1

0
2
0
0
2
2
2

1
2

22
30
28
15
13
14
12
23

21
27
23
0
23
19
15

19
23

6
5
5
3
5
11
17
3

1
6
7
6
5
5
8

7
5

0
0
0
2
1
0
0
0

0
0
1
0
0
0
1

0
1

11
12
14
6
16
18
12
14

7
13
11
18
15
16
16

11
16

6
7
7
13
15
12
2
6

6
7
5
8
7
7
12

11
5

29
27
24
22
30
26
18
23

22
21
22
39
26
24
26

24
24

0
4
2
2
1
1
1
1

0
0
1
0
2
6
1

2
1



TABLA XIII (Continuación)

— Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego que me señale cuál es, según su opinión, la
segunda en importancia.

Segundo problema

es
ta

N
o 

co
nt

5
8
9
10
16
27

0
6
14
12
9
31
21

13
7
7
20
8
18
8
12
22
22

tí
o

C
ri

si
s

en
er

gé
ti

13
9
5
6
4
6

6
8
6
4
0
4
7

7
14
8
5
3
11
8
5
4
7

Id
a-

al
es

D
es

ig
ua

de
s 

so
ci

4
6
3
2
1
2

6
5
0
3
0
2
3

0
3
6
0
2
2
3
2
3
0

tí

M
or

al
id

0
1
1
2
2
1

0
1
2
6
0
0
1

2
3
1
6
0
3
6
1
1
0

P
ar

o

1

22
22
21
19
25
18

11
22
25
23
26
20
13

30
17
21
17
35
24
23
20
17
18

Se
gu

ri
d

So
ci

al

5
3
4
6
6
8

22
5
3
6
14
5
12

2
3
4
10
11
5
5
6
7
13

R
el

ac
io

i
in

te
rn

an

0
0
0
0
1
0

9
0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0
0
1
0

P
re

ci
os

11
11
15
17
12
14

11
14
15
12
23
11
15

12
14
9
19
14
10
9
15
17
15

O
rd

en
pú

bl
ic

o

10
7
10
6
8
7

14
10
9
11
0
3
4

7
15
16
3
3
6
3
7
7
4

o

T
er

ro
ri

s

29
31
28
28
22
16

8
26
26
21
19
23
23

24
25
24
20
21
19
37
32
20
17

eo
tí

A
ut

on
oi

1
2
2
2
2
0

13
2
1
2
10
0
1

3
0
4
0
3
1
0
1
1
4

Edad:
Menos de 21 años (79)
De 21 a 25 años (127)
De 26 a 35 años (238)
De 36 a 45 años (204)
De 46 a 60 años (281)
Más de 60 años (215)

Escala de ideología:
Extrema izquierda (15)
Izquierda (359)
Centro (294)
Derecha (122)
Extrema derecha (10)
No sabe (177)
No contesta (163)

Profesión:
Empresarios (51)
Cuadros superiores (56)
Cuadros medios (182)
Vendedores (34)
Subalternos (60)
Independientes (121)
Capataces (30)
Calificados (283)
Peones (283)
No contesta (26)
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C
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T
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20
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35
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36
 

10
 

28
 

18
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23
 

28

R
eg

ió
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C
at

al
u

ñ
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(6
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14
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35

 
40
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37
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P
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V
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35

 
20
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C
an

ar
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s 
(4
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40
 

36
 

10
 

35
 

15
 

40
 

11
 

37
 

27
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M
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(1
2
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47
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25

 
19

G
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13
 

20
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45
 

21
 

29
 

9 
42

 
11

 
34

 
19

 
37

R
es

to
 

(4
40

) 
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16

 
26

 
35

 
30

 
33

 
9 

28
 

19
 

29
 

22
 

30

H
ab

it
at

:

M
en

os
 

d
e 

2.
00

0 
(9

3)
 

22
 

10
 

23
 

45
 

33
 

22
 

7 
37

 
17

 
25

 
19

 
37

D
e 

2.
00

1 
a 

10
.0

00
 

(2
01

) 
23

 
14

 
18

 
44

 
28

 
26
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37
 

19
 

21
 

24
 

35
D

e 
10

.0
01

 a
 

50
.0

00
 

(2
06

) 
20

 
12

 
27

 
40

 
25

 
31
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35
 

16
 

27
 

20
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D
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50

.0
01

 a
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0.
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(1
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23
 

31
 

46
 

0 
45

 
12

 
43
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46
 

20
 

34
D

e 
10

0.
00

1 
a 

40
0,

00
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(2
52

) 
20

 
20

 
29

 
31

 
26

 
34

 
14

 
25

 
17

 
35

 
23

 
25

D
e 

40
0.

00
1 

a 
1.

00
0.

00
0 

(8
7

) 
19

 
16

 
40

 
26

 
27

 
48

 
7 

18
 

22
 

33
 

25
 

19
M

ás
 

d
e 

1.
00

0.
00

0 
(2

9
2

) 
18

 
27

 
27

 
27

 
20

 
49

 
12

 
19

 
19

 
37

 
27

 
17

S
ex

o:

H
om

b
re

s 
(5

50
) 

24
 

20
 

32
 

24
 

30
 

37
 

12
 

20
 

22
 

32
 

23
 

23
M

u
je

re
s 

(5
9

1
) 

16
 

17
 

21
 

46
 

20
 

35
 

9 
35

 
15

 
29

 
24

 
32



TABLA XIV (Continuación)

— ¿Cree Vd. que en el futuro va a mejorar, va a seguir igual o va a empeorar...

Edad-
Menos de 21 años ..
D e 21 a 25 años ...
D e 26 a 35 años ...
De 36 a 45 años ...
De 46 a 60 años ...
Más de 60 años ... .

Escala de ideología:
Extrema izquierda .
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha ..
No sabe
No contesta

Profesión:
Empresarios
Cuadros superiores
Cuadros medios .. .
Vendedores
Subalternos
Independientes
Capataces
Calificados
Peones
No contesta

Q

(79)
(127)
(238)
(204)
(281)
(215)

(15)
(359)
(294)
(122)
(10)
(177)
(163)

(51)
(56)
(182)
(34)
(60)
(121)
(30)
(283)
(283)
(26)

X
V

.

5
CD

30
28
20
24
19
12

27
26
23
19
33
10
13

18
26
22
17
25
25
16
21
14
33

Crisis

ig
ua

l

*

O)

co

22
27
24
17
20
8

0
22
20
21
9
9
17

19
28
24
18
19
11
29
20
12
18

energética

1
o.
§•
tí-

29
28
34
35
24
17

49
35
24
29
27
17
21

32
27
36
28
17
25
25
30
22
3

co

19
17
22
24
37
63

24
17
33
32
31
6a
48

31
19
18
36
39
39
30
28
52
45

X
V

.

p

28
31
28
26
27
16

9
32
28
26
31
12
21

19
36
34
25
24
30
24
25
18
23

Desigualdad social

ig
ua

l
ir

á

Oi
CU
co

48
41
41
40
36
24

43
43
37
39
36
29
26

48
36
38
32
34
23
55
45
28
32

o
cu
g
tí

13
14
12
10
9
8

42
15
5
15
10
6
9

7
15
12
15
17
10
4
8
11
11

co
^

11
13
18
23
28
51

6
11
30
20
23
53
42

27
13
16
28
24
37
18
22
43
33

X
V

.

S

26
23
22
23
16
9

0
24
18
19
9
9
16

13
24
19
11
22
23
26
18
14
21

Moralidad

ig
ua

l
ir

á

$
c?
co

41
43
34
32
30
20

24
39
32
19
50
25
26

24
26
45
33
28
20
35
33
24
47

tí

g
tí

15
20
22
23
24
28

46
20
24
46
19
17
18

40
33
20
25
19
22
27
25
21
16

O

co

18
14
21
22
29
43

30
17
26
16
23
48
39

23
17
15
28
31
35
12
24
40
16



TABLA XV

— ¿Cree Vd. que en el futuro va a mejorar, va a seguir igual o va a empeorar...

TOTAL (1.144)

Región:
Cataluña (69)
País Vasco (86)
Andalucía (170)
Canarias (47)
Madrid (126)
Barcelona (116)
Galicia (82)
Resto (440)

Habitat:
Menos de 2.000 (93)
De 2.001 a 10.000 ... (201)
De 10.001 a 50.000 (206)
De 50.001 a 100.000 (13)
De 100.001 a 400.000 (252)
De 400.001 a 1.000.000 (87)
Más de 1.000.000 (292)

Sexo:
Hombres (550)
Mujeres (591)

i
i
23

Paro

I
co

16

i
o

I
37 24

Seguridad Social

1
CD

co

1
cu

I
Ü

co

25 30 14 29

Relaciones
internacionales

I
II

42 18

I
tí Ü

35

18
26
23
18
24
17
14
27

15
26
21
7
24
29
23

26
21

9
17
13
24
24
19
12
16

15
14
14
18
19
10
19

16
16

44
43
42
33
40
49
37
29

28
34
30
47
37
47
43

40
34

28
14
21
25
12
16
37
28

39
26
35
28
20
15
15

18
29

23
14
29
14
19
21
16
31

21
31
24
7
27
25
21

30
20

36
41
23
28
45
37
22
27

29
26
23
28
30
30
40

30
30

6
16
13
19
16
22
22
12

7
9
12
22
17
19
19

17
12

36
26
34
37
19
20
40
30

42
33
40
42
24
24
20

22
36

35
58
40
31
45
30
33
47

47
44
39
44
45
52
37

51
35

31
23
10
24
21
41
17
12

8
13
17
16
16
23
27

19
17

1
0
2
7
9
7
2
4

2
1
2
0
5
0
8

4
4

33
18
47
36
26
21
48
37

43
40
40
40
33
26
28

26
43



TABLA XV (Continuación)

— ¿Cree Vd. que en el futuro va a mejorar, va a seguir igual o va a empeorar...

D
00

Edad;
Menos de 21 años ..
De 21 a 25 años ...
De 26 a 35 años ...
De 36 a 45 años ...
De 46 a 60 años ...
Más de 60 años ...

Escala de ideología:
Extrema izquierda .
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha ...
No sabe
No contesta

Profesión:
Empresarios
Cuadros superiores
Cuadros medios .. ..
Vendedores
Subalternos ... ... ..
Independientes ... .
Capataces
Calificados
Peones
No contesta

^

O
É-«

(79)
(127)
(238)
(204)
(281)
(215)

(15)
(359)
(294)
(122)
(10)
(177)
(163)

(51)
(56)
(182)
(34)
(60)
(121)
(30)
(283)
(283)
(26)

le
jo

r

^

34
29
22
27
21
16

15
30
27
21
9
12
18

20
26
32
29
16
29
32
22
15
25

Paro

ig
ua

l
eg

ui

co

17
24
14
15
17
13

0
16
22
8
41
14
15

11
17
15
13
21
9
31
19
13
28

-a
ra

5
cu

1w
38
38
47
41
38
25

85
45
29
50
41
26
31

49
43
39
30
37
25
29
42
36
19

O

S/
N

£

10
9
16
17
23
46

0
10
21
21
9
47
36

20
14
14
28
25
37
7
16
35
27

4
36
27
27
29
24
17

18
30
29
30
9
14
17

20
36
32
22
22
30
24
27
18
18

Seguridad

ig
ua

l

*£?

eg
ui

co

37
35
37
29
30
23

20
37
31
28
36
24
25

38
20
30
40
32
24
29
37
25
28

Social

ar
a

sCD
1tí
15
22
15
17
14
9

45
17
9
19
33
7
18

14
23
19
7
18
10
16
13
13
23

O

S/
N

11
15
19
24
32
50

17
15
29
22
23
54
40

28
17
18
31
28
36
30
21
42
30

o

•I
54
61
52
47
40
23

35
55
44
45
49
30
26

44
58
55
45
49
47
41
43
28
41

Relaciones
internacionales

eg
ui

m
al

co¿?

24
17
18
23
19
14

43
20
16
19
24
11
22

28
19
22
24
17
11
32
18
15
20

-a
ra

n

O

m
pe

W

10
4
4
2
5
3

0
5
3
6
10
2
4

0
9
6
3
4
4
0
4
3
3

O

S/
N

12
18
25
27
37
60

22
19
36
29
17
56
49

28
14
17
28
30
38
27
34
53
31



TABLA XVI

— ¿Cree Vd. que en el futuro va a mejorar, va a seguir igual o va a em-
peorar...

TOTAL

Región:

Cataluña
País Vasco . ...
Andalucía
Canarias
Madrid
Barcelona
Galicia
Resto

Habitat:
Menos de 2.000
De 2.001 a 10.000.
De 10.001 a 50.000.
De 50.001 a 100.000.
De 100.001 a 400.000.
De 400.001 a 1.000.000.
Más de 1.000.000

Sexo;

Hombres
Mujeres

Edad:

Menos de 21 años ...
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años ... ...
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Escala de ideología:

Extrema izquierda ...
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha . ...
No sabe .
No contesta

o

(1.144)

(69)
(86)

(170)
(47)

(126)
(116)
(82)

(440)

(93)
(201)
(206)
(13)

(252)
(87)

(292)

(550)
(591)

(79)
(127)
(238)

(204)
(281)
(215)

(15)
(359)
(294)
(122)

(10)
(177)
(163)

tí
í»

o5*
S

12

10
12
16
4

11
14
8

13

10
15
12
0

16
9

11

14
11

12
13
13
18
12
9

15
16
13
14
9
7
9

Precios

'3 "tí

co.?

15

9
21

8
19
20
15
10
15

10
13
12
17
19
14
15

16
13

24
22
15
15
12
9

0
17
18
9

26
12
11

rá
n

g
ocu
£¿
(3

50

54
51
52
57
58
57
40
45

44
47
44
47
45
58
61

52
48

53
57
58
51
51
39

80
59
49
56
34
35
44

co
55

23

26
16
23
20
10
13
40
26

34
25
33
36
20
19
13

17
28

11
9

13
15
24
42

6
8

20
19
31
46
36

tí

CU

23

19
23
24
13
21
19
17
28

17
30
21
15
25
24
21

26
21

27
30
26
27
24
14

0
31
28
25

0
13
13

Orden

gu
al

•«o

1
o>
cu
co

26

25
33
25
41
35
24
20
22

27
18
22
18
29
30
28

27
25

37
33
29
27
26
14

31
35
25
13
27
20
23

público

•g
tí
ocu

23

19
28
22
25
25
38
23
17

8
19
22
33
23
23
30

24
21

20
28
24
24
22
19

54
21
20
38
42
15
23

co
¡5

28

36
16
29
22
19
19
39
33

49
33
35
34
23
23
20

23
33

17
9

20
22
27
52

14
14
26
25
31
51
42

199



TABLA XVI (Continuación)

— ¿Cree Vd. que en el futuro va a mejorar, va a seguir igual o va a em-
peorar...

Profesión:
Empresarios
Cuadros superiores ...
Cuadros medios
Vendedores
Subalternos
Independientes
Capataces
Calificados .. . . . .
Peones
No contesta

2
o

(51)
(56)

(182)
(34)
(60)

(121)
(30)

(283)
(283)

(26)

1
•I

10
22
13
8

10
15
16
13
10
17

Precios

?!

21
18
20
14
12
9

13
15
10
25

ar
an

o

44
49
53
54
56
43
54
56
46
34

O

S/
N

25
11
14
23
22
33
17
15
34
18

'I
*

17
29
32
22
19
26
16
27
16
22

Orden

ig
ua

l
eg

ui

25
31
29
26
20
16
24
31
21
32

público

ar
a

fe
&q

26
24
23
29
28
21
28
22
21

9

O

S/
N

£

3?,
15
16
23
32
37
32
19
4?,
37
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TABLA XVII (Continuación)

— ¿Cree Vd. que en el futuro va a mejorar, va a seguir igual o va a em-
peorar...

Profesión:
Empresarios
Cuadros superiores ...
Cuadros medios
Vendedores
Subalternos
Independientes
Capataces
Calificados
Peones
No contesta

T
O

T
A

L

(51)
(56)

(182)
(34)
(60)

(121)
(30)

(283)
(283)

(26)

M
ej

or
ar

á

16
31
24
28
19
21
26
24
12
22

Terrorismo

Se
gu

ir
á 

ig
ua

l
20
17
27
20
17
13
13
31
18
30

{
fcq

39
36
31
24
25
27
31
28
28
14

N
S/

N
C

25
16
18
28
39
39
30
18
42
33

M
ej

or
ar

án

27
44
39
36
26
30
53
36
21
22

Autonomías

Se
gu

ir
án

ig
ua

l

20
24
23
18
15
12
10
23
13
13

E
m

pe
or

ar
án

17
15
11
14
13
14
3
4
7

14

N
S/

N
C

36
16
26
32
44
45
34
36
57
51
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TABLA XVII

— ¿Cree Vd. que en el futuro va a mejorar, va a seguir igual o va a em-
peorar...

tí

le
jo

r

Terrorismo

O)
vtí

eg
ui

0

1
£3

Ü

S/
N .fe

Autonomías

vtí

?e
vtí

tí
0

1
O

S/
N

55

TOTAL (1.144)

Región:

Cataluña (69)
País Vasco (86)
Andalucía (170)
Canarias (47)
Madrid (126)
Barcelona (116)
Galicia (82)
Resto (440)

Habitat:
Menos de 2.000 (93)
De 2.001 a 10.000. (201)
De 10.001 a 50.000. (206)
De 50.001 a 100.000. (13)
De 100.001 a 400.000. (252)
De 400.001 a 1.000.000. (87)
Más de 1.000.000 (292)

Sexo:

Hombres (550)
Mujeres (591)

Edad:

Menos de 21 años ... (79)
De 21 a 25 años (127)
De 26 a 35 años (238)
De 36 a 45 años (204)
De 46 a 60 años (281)
Má? de 60 años (215)

Escala de ideología:
Extrema izquierda ... (15)
Izquierda (359)
Centro (294)
Derecha (122)
Extrema derecha . ... (10)
No sabe (177)
No contesta (163)

20 22 28 29 31 18 9 41

14
22
17
18
24
15
21
23

15
22
15
13
21
30
22

23
18

22
27
21
29
17
14

20
27
24
16
0
10
16

17
29
24
29
35
19
13
20

21
18
23
12
24
19
26

27
18

33
28
27
20
26
12

22
30
21
15
17
15
21

28
28
30
22
29
43
28
25

18
25
27
32
30
29
34

29
28

29
33
34
29
25
25

52
30
27
46
51
20
21

42
20
29
31
11
23
38
32

45
35
35
43
25
22
18

22
35

16
13
18
21
32
50

6
13
28
22
31
55
41

41
45
26
16
30
35
17
33

25
27
22
28
35
49
35

38
25

41
37
43
34
30
17

35
47
34
25
9
12
21

19
29
11
19
22
30
20
15

14
12
20
22
19
17
24

21
16

28
32
19
21
17
8

19
23
17
13
41
15
17

4
2
10
20
10
10
9
9

15
6
12
0
9
4
10

11
7

12
12
10
10
7
7

27
8
7
19
10
5
9

36
24
53
45
35
25
55
42

44
54
46
50
38
31
32

29
51

19
19
26
34
44
68

20
22
40
41
40
67
53

202



TABLA XVIII

— Refiriéndonos a la situación económica general del país, ¿Vd. la califi-

caría de muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL

Región:

Cataluña .:
País Vasco .
Andalucía
Canarias
Madrid
Barcelona .
Galicia
Resto

Habitat:

Menos de 2.000
De 2.001 a 10.000.
De 10.001 a 50.000.
De 50.001 a 100.000.
De 100.001 a 400.000.
De 400.001 a 1.000.000.
Más de 1.000.000

Sexo:

Hombres
Mujeres

Edad:

Menos de 21 años ...
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

O
T

A
L

(1.144)

(69)
(86)

(170)
(47)

(126)
(116)
(82)

(440)

(93)
(201)
(206)
(13)

(252)
(87)

(292)

(550)
(591)

(79)
(127)
(238)
(204)
(281)
(215)

en
a

\u
y 

b
u

0

1
0
0
0
0
0
3
0

0
0
0
0
1
0
0

0
1

0
0
0
0
0
1

u
en

a

QQ

6

10
2
8

10
9
0

10
4

9
7
4
0
7
4
4

. 6
5

7
2
4
3
6
9

eg
u

la
r

D2

39

39
21
38
56
43
30
31
44

31
46
45
24
37
41
36

39
40

39
43
42
45
37
34

la
la

32

27
35
29
14
33
45
36
32

29
25
32
57
33
26
40

35
30

33
41
37
28
35
26

i
11

10
38

9
4
6

17
11
7

4
7
6
8

13
28
12

14
8

17
9

13
13
11
6

S/
N

C

12

13
4

16
15
9
7
9

13

27
15
13
10
9
2
8

7
16

4
4
5

10
11
24

203



TABLA XVIII (Continuación)

— Refiriéndonos a la situación económica general del país, ¿Vá. la califi-
caría de muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

4

8
TOTAL ... (1.144)

5>

I oí

39

5

32

«

11

O

¿o

12

Escala de ideología:

Extrema izquierda ... (15) 0 0 28 14 58 0
Izquierda (359) 0 3 40 41 12 4
Centro (294) 0 9 50 22 8 10
Derecha (122) 2 6 * 38 35 12 7
Extrema izquierda ... (10) 0 9 41 23 27 0
No sabe (177) 0 4 30 30 10 26
No contesta (163) 0 5 32 35 8 20

Profesión:

Empresarios (51) 0 3 45 39 11 2
Cuadros superiores . (56) 0 7 37 34 15 8
Cuadros medios (182) 0 4 40 37 13 6
Vendedores (34) 4 3 42 37 10 4
Subalternos (60) 0 3 51 30 10 7
Independientes (121) 0 5 48 26 10 12
Capataces (30) 0 9 46 32 8 6
Calificados ... (283) 0 5 38 39 12 7
Peones (283) 0 7 35 25 8 24
No contesta (26) 5 17 32 21 12 12
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TABLA XIX

— ¿Cree Vd. que la situación económica del país es mejor, igual o peor que
hace un año?

TOTAL

Región:

Cataluña ...
País Vasco ..
Andalucía ...
Canarias ...
Madrid
Barcelona ...
Galicia
Resto

(1.144)

(69)
(86)

(170)
(47)

(126)
(116)
(82)

(440)

5
8

15
13
4
3

11
7

38
36
39
36
41
25
36
44

fc
fi
36

45
49
26
16
44
66
34
30

£
16

11
7

21
35
11
6

19
19

Habitat:

Menos de 2.000
De 2.001 a
De 10.001 a
De 50.001 a
De 100.001 a

10.000.
50.000.

100.000.
400.000.

De 400.001 a 1.000.000.
Más de 1.000.000

(93)
(201)
(206)

(13)
(252)

(87)
(292)

10
9
9

15
9
9
4

34
40
43
32
42
40
35

25
29
31
27
33
42
51

31
22
17
26
15
8

10

Sexo:
Hombres
Mujeres

(550)
(591)

10
7

41
37

38
34

11
22

Edad:

Menos de 21 años ... (79) 19 34 37 10
De 21 a 25 años (127) 8 41 43 9
De 26 a 35 años (238) 9 42 39 9
De 36 a 45 años (204) 8 44 36 12
De 46 a 60 años (281) 7 37 41 14
Más de 60 años (215) 5 36 27 32

Escala de ideología:
Extrema izquierda ... (15) 9 35 56 0
Izquierda (359) 9 39 44 7
Centro (294) 10 45 28 17
Derecha (122) 7 37 44 13
Extrema derecha . ... (10) 10 71 19 0
No sabe (177) 4 33 32 31
No contesta (163) 9 35 32 24
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TABLA XIX (Continuación)

— ¿Cree Vd. que la situación económica del país es mejor, igual o peor que
hace un año?

.£ i ! !

Profesión:
Empresarios (51) 8 46 40 6
Cuadros superiores ... (56) 13 37 38 12
Cuadros medios (182) 8 37 43 13
Vendedores (34) 7 47 42 4
Subalternos (60) 5 47 30 19
Independientes (121) 10 29 42 19
Capataces (30) 6 50 37 8
Calificados (283) 8 41 40 11
Peones (283) 8 39 27 27
No contesta (26) 5 41 33 21
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TABLA XX

— ¿Y cree Vd. que dentro de un año esta situación será mejor, igual o
peor que ahora?

TOTAL

Región:

Cataluña .
País Vasco
Andalucía
Canarias
Madrid
Barcelona .
Galicia . .
Resto

Habitat:

Menos de 2.000
De 2.001 a 10.000.
De 10.001 a 50.000.
De 50.001 a 100.000.
De 100.001 a 400.000.
De 400.001 a 1.000.000.
Más de 1.000.000

Sexo:

Hombres
Mu j eres

Edad:

Menos de 21 años ...
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Escala de ideología:

Extrema izquierda ...
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha . ...
No sabe .
No contesta

T
O

T
A

L
(1.144)

(69)
(86)

(170)
(47)

(126)
(116)
(82)

(440)

(93)
(201)
(206)

(13)
(252)
(87)

(292)

(550)
(591)

(79)
(127)
(238)
(204)
(281)
(215)

(15)
(359)
(294)
(122)

(10)
(177)
(163)

M
ej

or

20

13
17
22
22
15
17
15
24

11
20
26

7
25
16
17

22
19

21
22
26
21
19
16

18
23
26
21
14
14
11

Ig
ua

l

28

38
25
25
28
34
31
26
27

24
27
22
26
30
33
33

30
27

37
30
27
33
31
21

26
33
28
24
42
19
32

P
eo

r

19

18
20
18
14
25
35
21
14

13
17
13
6

20
23
26

21
18

23
27
23
17
18
15

32
24
14
23
44
15
20

N
S/

N
C

32

31
38
35
35
27
17
38
34

52
37
39
61
25
28
24

27
37

19
21
24
29
32
48

24
20
32
32

0
52
38
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TABLA XX (Continuación)

— ¿Y cree Vd. que dentro de un año esta situación será mejor, igual o
peor que ahora?

Profesión:
Empresarios (51)
Cuadros superiores ... (56)
Cuadros medios (182)
Vendedores (34)
Subalternos (60)
Independientes (121)
Capataces (30)
Calificados (283)
Peones (283) 14 24 17 45
No contesta (26) 10 29 32 30

o
'5?

14
23
26
20
11
30
31
22

•-
a

37
34
29
41
23
22
41
31

P
eo

25
23
21
21
18
16
6
20

Ü

i

24
20
25
18
48
32
23
27
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TABLA XXI

— ¿Vd. cree que en España hay verdadera democracia y libertad política
o que continúa todo igual que antes?

TOTAL (1.144) 46 29 24

Región:

Cataluña
País Vasco
Andalucía
Canarias
Madrid
Barcelona
Galicia
Resto

Habitat:

Menos de 2.000
De 2.001 a 10.000
De 10.001 a 50.000
De 50.001 a 100.000
De 100.001 a 400.000
De 400.001 a 1.000.000
Más de 1.000.000 ..

Sexo:

Hombres
Mujeres

Edad:

Menos de 21 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Escala de ideología:

Extrema izquierda
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha
No sabe
No contesta

209

(69)
(86)
(170)
(47)
(126)
(116)
(82)
(440)

(93)
(201)
(206)
(13)
(252)
(87)
(292)

( 550)
(591)

(79)
(127)
(238)
(204)
(281)
(215)

(15)
(359)
(294)
(122)
(10)
(177)
(163)

49
44
53
37
44
37
31
49

43
49
44
17
53
50
39

49
43

43
54
45
50
50
39

14
48
56
51
17
34
37

33
39
20
19
42
41
38
23

18
23
27
57
27
20
43

32
27

39
30
34
33
30
21

77
40
24
21
64
24
22

18
17
26
44
15
21
31
27

39
27
28
27
19
30
18

19
30

19
17
22
18
20
40

9
11
19
29
19
43
40



TABLA XXI (Continuación)

¿Vd. cree que en España hay verdadera democracia y libertad política
o que continúa todo igual que antes?

O

Profesión:
Empresarios (51)
Cuadros superiores (56)
Cuadros medios (182)
Vendedores (34)
Subalternos (60)
Independientes (121)
Capataces (30)
Calificados (283)
Peones (283)
No contesta (26)

50
55
50
47
47
42
49
47
41
42

II

31
25
31
43
28
28
38
36
23
19

19
20
18
10
25
31
13
17
36
34

210



TABLA XXII

— ¿Cree Vd. que es mejor que una sola persona tenga toda la autoridad

y decida por nosotros o que las decisiones políticas las tome un grupo

de personas elegidas por todos los ciudadanos?

S

«I §
51 S

TOTAL (1.144) 9 73 18

Región:
Cataluña
País Vasco
Andalucía
Canarias
Madrid
Barcelona
Galicia
Resto

Habitat:

Menos de 2.000
De 2.001 a 10.000
De 10.001 a 50.000
De 50.001 a 100.000
De 100.001 a 400.000
De 400.001 a 1.000.000
Más de 1.000.000

Sexo:

Hombres
Mujeres

Edad:

Menos de 21 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 anos

Escala de ideología:

Extrema izquierda
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha
No sabe
No contesta

(69)
(86)
(170)
(47)

(126)
(116)
(82)
(440)

(93)
(201)
(206)
(13)
(252)
(87)
(292)

(550)
(591)

(79)
(127)
(238)
(204)
(281)
(215)

(15)
(359)
(294)
(122)
(10)

(177)
(163)

11
5
9
12
8
10
11
10

12
10
9
0
9
10
9

9
9

5
6
7
7
10
15

6
4
8
23
28
11
8

76
83
74
52
78
74
62
73

63
71
78
80
68
83
76

78
68

86
83
80
78
72
58

85
90
78
64
72
55
56

13
12
18
36
14
16
27
17

24
19
13
20
23
8
16

12
22

9
11
13
15
19
27

9
6
14
13
0
34
36
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TABLA XXII (Continuación)

¿Cree Vd. que es mejor que una sola persona tenga toda la autoridad
y decida por nosotros o que las decisiones políticas las tome un grupo
de personas elegidas por todos los ciudadanos?

8
Profesión:

Empresarios (51)
Cuadros superiores (56)
Cuadros medios (182)
Vendedores (34)
Subalternos (60)
Independientes (121)
Capataces (30)
Calificados (283)
Peones (283)
No contesta (26) 8 .56 36

s
5 P,

15
17
8
10
11
11
3
7
10

o

O

75
72
83
73
67
66
75
83
63

O

10
11
9
18
22
23
23
9
27

212



TABLA XXIII

Cuando se piensa en tendencias políticas se usan normalmente las pa-

labras izquierda y derecha. Sitúese, por favor, en la escala siguiente de

acuerdo con su tendencia política.

Escala de ideología

TOTAL (1.144)

Región:

Cataluña
País Vasco
Andalucía
Canarias
Madrid
Barcelona
Galicia
Resto

Habitat:

M e n o s d e 2.000
D e 2.001 a 10.000 ...
D e 10.001 a 50.000 ...
D e 50.001 a 100.000 ...
D e 100.001 a 400.000 ...
D e 400.001 a 1.000.000 ...
Más d e 1.000.000

Sexo:

Hombres
Mujeres

Edad:

Menos de 21 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Escala de ideología:

Extrema izquierda
Izquierda (359)
Centro
Derecha
Extrema derecha
No sabe
No contesta

TOTAL

(1.144)

(69)
(86)
(170)
(47)
(126)
(116)
(82)
(440)

(93)
(201)
(206)
(13)
(252)
(87)
(292)

(550)
(591)

(79)
(127)
(238)
(204)
(281)
(215)

(15)
(359)
(294)
(122)
(10)

(177)
(163)

1

1

0
4
0
2
2
3
2
0

0
0
2
0
0
4
2

2
1

0
2
2
2
0
1

100
0
0
0
0
0
0

2

7

4
7
9
9
14
14
5
4

3
5
2
0
8
10
13

10
5

11
13
13
6
5
2

0
25
0
0
0
0
0

3

23

22
27
23
12
26
25
8
25

10
21
22
12
23
27
29

24
22

34
29
29
28
18
14

0
75
0
0
0
0
0

4

25

34
23
25
34
23
17
16
28

27
29
29
0
27
21
20

23
27

16
25
26
27
31
20

0
0

100
0
0
0
0

5

8

3
7
9
7
6
6
6
11

6
7
10
0
9
15
6

8
8

7
4
6
6
10
12

0
0
0
74
0
0
0

6

3

0
0
5
3
1
2
8
3

2
4
4
0
3
1
2

3
2

2
1
2
1
3
5

0
0
0
26
0
0
0

7

1

0
0
1
0
0
0
6
1

0
1
0
0
2
1
0

1
1

2
0
1
0
1
1

0
0
0
0

100
0
0

NS

16

13
23
12
17
11
14
32
16

33
15
17
71
15
10
12

12
20

14
13
11
14
15
25

0
0
0
0
0

100
0

NC

15

23
8
16
16
17
18
15
12

19
16
12
17
11
12
18

16
14

12
12
10
13
17
18

0
0
0
0
0
0

100

213



TABLA XXIII (Continuación)

Cuando se piensa en tendencias políticas se usan normalmente las pa-
labras izquierda y derecha. Sitúese, por favor, en la escala siguiente de
acuerdo con su tendencia política.

Escala de ideología

Profesión:
Empresarios
Cuadros superiores . ...
Cuadros medios
Vendedores
Subalternos
Independientes (121)
Capataces
Calificados
Peones
No contesta (26) 4 13 10 0 10 10 0 27 25

TOTAL

(51)
(56)

(182)
(34)
(60)
(121)
(30)
(283)
(283)

1

0
2
1
0
5
1
0
1
1

2

2
9
11
6
5
5
9
12
4

3

24
23
22
24
13
16
25
31
21

4

18
21
35
28
29
29
42
23
21

5

20
17
8
7
9
9
9
4
8

6

4
8
3
4
7
1
0
1
3

7

8
2
1
4
2
0
0
0
1

NS

9
6
9
8
14
22
8
16
24

NC

16
10
11
20
17
16
8
13
17
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